
Stihli jste si dát kafíčko?
Pivo, zmrzku, limču? Jestli ne, tak honem utíkejte, času 
totiž není nazbyt. Je před námi poslední festivalový den,  
poslední příležitost nabrat si dostatek telčské atmosféry  
na celý dlouhý rok. Kdo s námi byl včera, má několikamílový 
náskok. Hrálo se krásně, hrálo se dlouho, hrálo se nahlas, 
hrálo se potichu, hrálo se dojemně i od podlahy, hrálo se  
o všem, o čem se vůbec hrát dá. Teepee spolehlivě naladili 
atmosféru a rozehřáli nám srdce i nohy. Svoji procítěnou 
alternativu tentokrát proložili říznějšími peckami z nové-
ho alba a ukázali, že když je ta správná nálada, tanec a zpěv  
k člověku přijde sám od sebe. Tata Bojs už to měli jednodu-
ché. Plynule přebrali rozpálené publikum a rozezněli Pan-
ský dvůr tak, jak možná ještě nikdy nikdo. Všem kotlíkářům 
ukázali, jak vypadá pořádný kotel, elektriku zapojenou  
do beden a světel převedli rovnou do diváků a během pár 
chvil celá „Panda” skákala a otřásala se pod údery bicích. Tatáči ukázali, že nejsou „jenom” pěšáky  
rokenrolu, ale že umí připravit fantastický večer, na který nikdo nezapomene. Jasně, není to jejich 
první ani poslední koncert, ale kolikrát jste zažili, že by si kapela z publika vytáhla zcela náhodné děti  
a nechala je zpívat svůj největší hit? Jak říká hlavní pořadatel Medvěd, životní zážitek! Hrabě Monte Cra-
zy pak se svojí šílenou šou spolehlivě probudili ty, které emocionální zápřah nabitého večera vyčerpal 
 a položili poctivý základ pro večírek tradičně protažený do ranních hodin, kdy slunce vstává a největ-
ší stálice táborákové scény chodí spát. Děkujeme! Bylo to nádherné, energií nabíjející, vyčerpávající,  
zamilované, opravdové… Prostě takové, jaké to může být jen tady v Telči a jen s vámi. Těšíme se zase 
za rok na Prázdninách v Telči 2022!

Borcí včera rozebírali na Panském dvoře celou scénu po skončení 
koncertu Tata Bojs do čtvrt na čtyři a byli za to odměněni svíčko-

vou, pečeným bůčkem a ginem. A už ráno v devět začali pódium znovu 
stavět, tentokrát nižší a natočené víc do svahu pro představení Kabaret 
Dynamit Cirku La Putyka, bravo!

Vánoční prázdniny v Telči 
27. – 30. prosince 2021

Prázdniny v Telči 
29. července – 14. srpna 2022

Divadlo Basta-fidli – Princezna z obrázku
Princezna se bude vdávat ! Ale nevezme si jen tak někoho. Jen toho, kdo hraje na čtyři různé 

hudební nástroje a zahraje jí na ně její nejmilejší písničku. Vzhůůůůru děti do středověku! Podíváme 
se těm podivným nástrojům na zoubek!

Dan Vertígo
Vertígův nakažlivě pozitivní vokál nás vezme na mnohdy poetické, mnohdy úsměvné cesty vlakem 
nejen skrz českou krajinu. Ať se jedná o ryze pražskou Pokecal jsem s bezďákem či typicky brněnskou 
Na Mendláku paneláky, Danův folk-pop-rock-punk spolehlivě rozproudí krev všem, kterým srdce bije 
pro autentické písničkářství s charakteristickou tváří i zvukem.

Cirk La Putyka – Kabaret Dynamit
O zakončení Prázdnin v Telči se postarají akro-
bati z Cirku La Putyka. Jejich Kabaret Dynamit 
je novocirkusová kabaretní koláž současných  
a tradičních cirkusových výstupů, která je plná 
radosti z opětovného setkání artistů a diváků. 
Přijďte se nechat nabít na zbytek léta. Uvidíte 
členy souboru Cirk La Putyka i výjimečné hos-
ty světových jmen v přátelském artistním sou-
boji mladší a starší cirkusové generace o váš 
potlesk. Zažijete elektrizující show, ve které 
smích střídá údiv a slzy úžas. Budete se smát 
i dojímat, budete chtít tančit a zpívat a nebude 
se vám chtít domů. Nechte se svést barvami, 
energií a hravostí. Pestrá show v režii Ethana Lawa, stálého člena Cirku La Putyka.

Radůza
Písničkářka, multiinstrumentalistka, spisovatelka  
a producentka. Tímhle stylem bychom mohli po-
kračovat ještě dlouho, protože Radůza, to je živel  
a žena nekonečných možností, dovedností a talentů. 
Poslechem první písničky se člověku nesmazatelně 
vryje pod kůži a její hlas i nezaměnitelný rukopis tak  
už pozná navždycky. Od začátku devadesátých let, 
kdy Radůzu, tehdy hrající na ulici, objevila Zuzka 
Navarová, si tahle charismatická dáma připsala na 
konto řadu ocenění od odborných porot i obyčejných 
posluchačů. Při rekapitulaci jejích uměleckých po-
činů lze bez nadsázky konstatovat, že na co Radůza 
sahne, ve zlato se promění. Tím prozatím posled-
ním je album Kupředu plout, natočené ve spolupráci 
se SOČR. Inspiraci pro novou desku Radůza nalezla  
v životě Anity Garibaldi, manželky sjednotitele Itálie, 

Giuseppe Garibaldiho. Letošní zakončení Prázdnin v Telči tak očekávejte ve velkém stylu. Ať máme 
celý rok na co vzpomínat!
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15.00 pohádka

Dnes máte už ale opravdu poslední možnost očíhnout výtvarné 
dílny na dvorku Lidušky a vyrobit si tam hezký dárek na památku.

Díky patří našim partnerům, bez kterých by to letos nebylo takové, jaké to bylo. Moc 
velké díky patří všem obětavým pořadatelům, bez kterých by to nemohlo být vůbec! 

Díky kapelám a divadelníkům za všechnu tu předanou energii. Díky stánkařům, že jsou tu s námi 
jako jedna rodina. A díky všem divákům, protože dělat pro vás takový festival je velká radost!

Zpravodaj pro vás psala Sova, Colombo, Vojta, Maruška a Naďa. Fotil Toníno, sázel a cucal si drby z prstu Ondra
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VÍKENDY NA PANSKÉM DVOŘE OD 17:00 POHÁDKY 15:00 V PARKU  *
KOCOUŘI      17:00 NA NÁMĚSTÍ HLAVNÍ SCÉNA 19:30 NA NÁDVOŘÍ ZÁMKU    *

NOCTURNA ASI 22:30 PANSKÝ DVŮR VÝSTAVY TVŮRČÍ DÍLNY STÁNKY    * * * 

* * * DEN SDÍLENÍ VÝLETY INTERNET V TELČI KAPACITA OMEZENA     
KONÁ SE ZA KAŽDÉHO POČASÍ  ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA *

ANETA LANGEROVA KORBEN DALLAS
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Kolibříkův úlet
Kolibříkův úlet se minulý rok z původně folkového dua transformoval do současné podoby s basky-
tarou a perkusemi. Hrají směsici žánrů a stylů, zároveň jsou ovšem průkopníky v žánru TraumaFolk. 
Jejich muzika je plná emocí, vášně, lásky, ale také humoru a fórků. Rádi a často se smějí všemu kolem, 
ale nejradši sami sobě. Těžko si představit lepší ukončení letošní Kocouří scény, všichni přece potře-
bujeme někoho, kdo se umí od srdce smát sobě i celému světu.


